

లింగాల నాయకత్వంలో మధిర లో అభివృద్ధి పనులు

మధిర, (ప్రజాపాలన) : మధిర చేయాలని సూచించారు. ఈ నియోజకవర్గం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల లింగాల కమల్ రాజు నాయకత్వంలో అభివృద్ధి పనులు పెరుతుందని రాష్ట్ర మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మధిర లో తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట అంబేద్కర్ సెంటర్లో ఏర్పాటుచేసిన బయో టాయిలెట్స్ ను మంత్రి పువ్వాడ ప్రారంభించారు అదేవిధంగా ఎస్సీ కాలనీలో ఓపెన్ జిమ్ తో పాటు సుందరపడనలిగా ఏర్పాటుచేసిన పార్కును మంత్రి పువ్వాడ ప్రారంభించారు. అనంతరం మార్కెట్ యార్డ్ సూతన కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన చిత్తూరు నాగేశ్వరరావు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సూతన పాలక మండలిని ప్రమాణస్వీకారం చేయించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ మాట్లాడుతూ సూతనంగా ఎన్నికైన పాలకమండలి రైతులకు అండగా ఉండాలని రాజకీయాల కఠినంగా రైతు సంక్షేమానికి కృషి

ఇక్కాల్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. మధిర నియోజకవర్గం జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు నాయకత్వంలో అభివృద్ధి పనులు పెరుతుందని రాష్ట్ర మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. శుక్రవారం మధిర లో తాసిల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట అంబేద్కర్ సెంటర్లో ఏర్పాటుచేసిన బయో టాయిలెట్స్ ను మంత్రి పువ్వాడ సి బి వైస్ చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వరరావు టిఆర్ఎస్ ఉద్యమ సుందరపడనలిగా ఏర్పాటుచేసిన పార్కును మంత్రి పువ్వాడ ప్రారంభించారు. అనంతరం మార్కెట్ యార్డ్ సూతన కమిటీ చైర్మన్ గా ఎన్నికైన చిత్తూరు నాగేశ్వరరావు ప్రమాణ స్వీకార కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై సూతన పాలక మండలిని ప్రమాణస్వీకారం చేయించి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా మంత్రి పువ్వాడ అజయ్ మాట్లాడుతూ సూతనంగా ఎన్నికైన పాలకమండలి రైతులకు అండగా ఉండాలని రాజకీయాల కఠినంగా రైతు సంక్షేమానికి కృషి



చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు జిల్లా రైతు సమన్వయ సమితి అధ్యక్షులు బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ టిఆర్ఎస్ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తాత మధు డి సి అజయ్ మాట్లాడుతూ సూతనంగా ఎన్నికైన పాలకమండలి రైతులకు అండగా ఉండాలని రాజకీయాల కఠినంగా రైతు సంక్షేమానికి కృషి

మోదీ అబద్ధాలే చెబుతారు:రాహుల్

చైనా దళాలు చొరబెడతదని వ్యాఖ్యానించారు. చైనా దళాలు మన భారత భూభాగంలోంచి ఎప్పుడు నిష్క్రమిస్తాయో ప్రధాని చెప్పాలి." అని రాహుల్ గాంధీ డిమాండ్ చేశారు. కేంద్రం సూతన వ్యవసాయ చట్టాలను తెచ్చి రైతులపై దాడికి దిగిందని, వీటి ద్వారా బిహార్ లోని మార్కెట్ యార్డులకు, కనీస మద్దతు ధర తీవ్రంగా దెబ్బతిందని ఆయన ఆరోపించారు. ఇప్పుడు దేశం మొత్తం ఆ చట్టాలను అమలు చేస్తున్నారని విమర్శించారు. గత ఎన్నికల్లో రెండు లక్షల ఉద్యోగాలు కల్పిస్తామని ప్రధాని మోదీ హామీ ఇచ్చారని, కానీ ఒక్కరికి కూడా ఉద్యోగం లభించలేదని మండిపడ్డారు. ఈ విషయంలో మోదీ బిహారీలకు అబద్ధాలు చెబుతున్నారని, బిహారీలకు ఎన్ని ఉద్యోగాలు ఇచ్చారో చెప్పాలని ఆయన సవాల్ విసిరారు. మోదీ ఎక్కడికి వెళ్లినా అబద్ధాలే చెబుతారని విరుచుకుపడ్డారు. రైతులకు, జవాన్లకు, కార్మికులకు శిరస్సు వంచి నమస్కారాలు చేస్తున్నారంటూ బిహార్ లో మోదీ ప్రకటిస్తారని, కానీ ఢిల్లీకి వెళ్లగానే అదానీ, అంబానీల కోసమే పని చేస్తారని రాహుల్ ఎద్దేవా చేశారు.

గ్రామాల్లోనే మక్కల కొనుగోలు

ప్రభుత్వ విజ్ఞప్తిని, వ్యవసాయాధికారుల సూచనలు పాటించకుండా కొంత మంది రైతులు మక్కలు సాగు చేశారు. మక్కలకు మద్దతు ధర రాదని తెలిసినా సాగు చేసి నష్టపోయే ప్రమాదం ఏర్పడింది. రైతు సంక్షేమం 100% వ్యవసాయాభివృద్ధి కోసం దేశంలో మరక్కడా లేని విధంగా అనేక కార్యక్రమాలు అమలు చేస్తున్న రాష్ట్రంగా తెలంగాణ నిలిచింది. రైతు సంక్షేమమే పరమాపధిగా పనిచేస్తున్నది. రైతులను సంఘటిత శక్తిగా మలిచింది. రైతులను సమన్వయ పరిచి దేశంలోనే మొదటి సారిగా నిర్ణీత పంటల సాగు విధానం అమలు అవుతున్నది. ఎవరూ అడగక ముందే, ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా రైతుల భూమిలు వడ్ల లక్ష కల్లాల నిర్మాణం చేపట్టింది. 2,600 రైతు వేదికలను నిర్మిస్తున్నది. ఇన్ని పనులు చేసిన ప్రభుత్వం రైతులు నష్టపోతుంటే చూస్తూ ఉండలేక మక్కలు కొనుగోలు చేయాలని నిర్ణయించింది అని ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించారు.

శ్రీ-వి తెలంగాణ మంత్రి:కేటీఆర్

వ్యాక్సిన్ క్యాపిటల్ ఆఫ్ ద వరల్డ్ గా తెలంగాణ మారింట్లు మంత్రి కేటీఆర్ వెల్లడించారు. ప్రస్తుతం కరోనా మహమ్మారి నేపథ్యంలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా టీకాపై అందరూ దృష్టి పెట్టారని, రాజీయే తరానికి చెందిన వీరూరులు వ్యాక్సిన్ తీసుకుంటే, ఆ టీకాకు హైదరాబాద్ కు చెంది ఉంటాయన్నారు. ఏరో స్పేస్, డిఫెన్స్ లాంటి రంగాల్లోనూ తెలంగాణ రాష్ట్రం విశేషంగా పెట్టుబడులు ఆకర్షిస్తున్నట్లు మంత్రి వెల్లడించారు. కేవలం పెట్టుబడులను ఆకర్షించడమే కాదు, ఏవైనా సమస్యలు వచ్చినా వాటిని తక్షణమే పరిష్కరిస్తున్నామని మంత్రి కేటీఆర్ అన్నారు. ఇన్ఫ్లో ఇండియా తరహాలో ఇన్ఫ్లో తెలంగాణ ప్రక్రియ కొనసాగుతోందని, ఇప్పుడు యూపీ, మహారాష్ట్ర, గుజరాత్, తెలంగాణ రాష్ట్రల మధ్య పోటీ కాదు, పెట్టుబడిదారుల ఆకర్షణ.. భారత్ తో పాటు ఇతర దేశాల మధ్య ఉండన్న అభిప్రాయాన్ని మంత్రి కేటీఆర్ వినిపించారు.

త్వరలోనే 20 వేల పోలీసు నియామకాలు:హెబాం మంత్రి

నిజాయితీ, నిబద్ధతతో పని చేసి పోలీసు శాఖకు మంచి పేరు తేవాలన్నారు. విధి నిర్వహణలో సాంకేతికతను విరివిగా ఉపయోగించాలన్నారు. సీఎం కేసీఆర్ విజన్ మేరకు నేరరహిత సమాజాన్ని కల్పించాలని చెప్పారు. శాంతి భద్రతలు సక్రమంగా ఉంటేనే అభివృద్ధి, సంక్షేమం సాధ్యం అవుతుందని పేర్కొన్నారు. రాష్ట్రంలో పోలీసు శాఖకు ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాధాన్యత ఇస్తుందని స్పష్టం చేశారు. పోలీసు శాఖకు పెద్ద ఎత్తున నిధులు, నియామకాలు జరిగియ్యారు. పేదలకు న్యాయం లభించేలా చూడాలని బాధ్యత పోలీసులదే అని తెలిపారు. సమాజంలో మార్పు పోలీసులతోనే సాధ్యమవుతుందన్నారు. ప్రభుత్వ పథకాల అమల్లోనూ పోలీసు శాఖ భాగస్వామ్యం కావాలని డిజిపీ మహేందర్ రెడ్డి సూచించారు.

రైతుల పక్షాన పోరాటం చేస్తే అరెస్టులూ:ఎంపీపీ రమేష్

బీరుపూర్, అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన): బీరుపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులను ఎన్ఐఐ మనోహర్ రావు ఆధ్వర్యంలో పోలీసులు కాంగ్రెస్ నాయకులను అరెస్టు చేశారు. బీరుపూర్ ఎంపీపీ మనోహర్ రమేష్ మాట్లాడుతూ జగిత్యాల జిల్లా రైతులకు మొక్కజొన్న మరియు సన్నరకం వడ్లకు మద్దతు ధర కోసం ధర్నా రాస్తారోకో కు పిలుపునిచ్చిన సంగతి తెలిసిందే రైతుల పక్షాన నిలబడి పోరాటం చేస్తే ముందస్తుగా పోలీసులు అరెస్టులు చేయడం ఏంటని అవేదన వ్యక్తం చేశారు. తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులకు మేలు చేస్తున్నప్పుడు ఎందుకు అరెస్టు చేయడం అని ప్రశ్నించారు. అరెస్టు అయిన వారిలో జడ్పీటీసీ పాత వడ్ల రమేష్ మండల వైస్ ప్రెసిడెంట్ బల్లారి లక్ష్మణ్ రావు సింగిల్ ఎండ్ అధ్యక్షుడు



పోలీసుల నవీన్ రావ్ సర్పంచ్ గుడిసె శ్రీమతి జితేందర్ ఎంపీటీసీ అదేవు మల్లేశ్వరి తిరుపతి ఎంపీటీసీ సింగిల్ ఎండ్ అధ్యక్షుడు

బతుకమ్మ పండుగ సందర్భంగా శ్రమదానం

సారంగాపూర్, అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన): సారంగాపూర్ మండలం రేచపల్లి గ్రామంలో సర్పంచ్ ఎడ్ల జయలక్ష్మారెడ్డి ఆధ్వర్యంలో శుక్రవారం రోజున రోడ్లను శ్రమదానంతో శుభ్రం చేశారు. బతుకమ్మ దసరా పండుగ ఉత్సవాల్లో గ్రామ ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా విధులలో డ్రెస్ చేసి పిచ్చి మొక్కలను చెత్తను తోలగించారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ పంచాయతీ సిబ్బంది గ్రామ గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో యాదవ కార్పొరేషన్

ప్రతి బడ్జెట్లో మూడు వేల కోట్లు ఏర్పాటు చేయాలి యాదవ హక్కుల పోరాట సమితి జాతీయ అధ్యక్షులు మేకల రాములు యాదవ

వెల్లూర్, అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన) : వెల్లూర్ మండలం లోని రాజారాం పల్లి గ్రామంలో ఏర్పాటుచేసిన విలేజ్ కలెక్షన్ తెలంగాణ హక్కుల పోరాట సమితి జాతీయ అధ్యక్షులు మేకల రాములు యాదవ మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో యాదవులు 18 శాతం ఉన్నారని యాదవుల అభివృద్ధి కోసం వెంటనే యాదవ కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు చేసి యాదవుల అభివృద్ధికి కృషి చేయాలని ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేసినారు. ప్రత్యేకంగా యాదవుల కోసం ప్రతి బడ్జెట్ లో మూడువేల కోట్లు యాదవ సంక్షేమానికి కేటాయించాలని ఆయన డిమాండ్ చేసినారు. ప్రభుత్వం వెంటనే ఏర్పాటు చేయకపోతే తే అన్ని జిల్లా కేంద్రాలలో పెద్ద ఎత్తున నిరసన దీక్షలు చేపడతామని ఆయన హెచ్చరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో యాదవ సంఘం మండల అధ్యక్షుడు అల్లె వెంకటేశ్ యాదవ, జాతీయ కార్యదర్శి కత్తెర్ల రాజు, నాయకులు ఎలుక భగవాన్ యాదవ, జిల్ల కనకయ్య, మారమోని శ్రీశైలం, కుంభిలయ్య, గంగుల లింగం, యోగేష్ యాదవ, పిండి రాజు, జక్కల తిరుపతి, ఏరుల గోపాల్, మ్యూకల ఓడెలు, జక్కల రవి, మాచర్ల రమేష్, ముచ్చర్ల శంకర్, అల్లె తిరుపతి, మహేష్ యాదవ తదితరులు పాల్గొన్నారు .

వరద బాధితులకు 10 వేలు ఆర్థిక సహాయం

మేడిపల్లి, అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన) : భారీ వర్షాలు మరియు వరదలతో కష్టాలు పడుతున్న ప్రజలకు ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి ద్వారా మంజూరైన రేషన్ కిట్లు మరియు 10వేల నగదును పీర్డాదిగూడ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్ 3వ డివిజన్లో స్థానిక కార్పొరేటర్ బైటింటి శారద ఈశ్వర్ రెడ్డి తో కలిసి నగర మేయర్ జక్క వెంకటే రెడ్డి పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా మేయర్ జక్క వెంకటరెడ్డి డివిజన్లో పర్యటించి, వరద బాధితులను ఆదుకుంటామని తెలిపారు.

మాస్క్ వినియోగంలో మంచి చెడులు..



ఉపయోగిస్తున్నారు. అయితే, వీటిలో ఎక్కువ మంది యూజ్ అండ్ త్రో మాస్కులే ఉంటున్నాయి. ఇలా ఏ రోజుకు ఆ రోజు వాడి పారేసే మాస్కుల వల్ల మరింత ముప్పు పొంది ఉందని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. బ్రిటన్ లో ఫ్లాస్క్ తెచ్చుకున్నా, అది తిరుగుతూనే ఉంటుంది. అక్కడి ప్రజలు రోజుకో మాస్కు చొప్పున ఉపయోగిస్తే లోదని సాధారణ మాస్కులతో పోలిస్తే ఎన్ 95 మాస్కులు ధరించడం ఉత్తమమని వెల్లడిస్తున్నారు. మరోవైపు కరోనా మహమ్మారి గురించి వెలుగులోకి వస్తున్న కొత్త వార్తలు ప్రజలను మరింత భయాందోళనకు గురి చేస్తున్నాయి. ఇదిలా ఉంటే కొందరు శాస్త్రవేత్తలు మాత్రం మరో రెండేళ్ల వరకు కరోనా వ్యాక్సిన్ రాదంటూ ప్రజలను భయాందోళనకు గురి చేస్తుండటం గమనించవచ్చు. కరోనా మహమ్మారి నుంచి రక్షణ కోసం ఉపయోగిస్తున్న మాస్కుల వల్ల అతిపెద్ద ముప్పు పొంది ఉంది. వైరస్ నుంచి రక్షణ పొందేందుకు అందరూ మాస్కులు

మాస్క్ వినియోగంలో మంచి చెడులు..

ప్రపంచం మొత్తాన్ని కరోనా వైరస్ అతలాకుతలం చేస్తున్నది. అటు ప్రభుత్వాలు ఎన్ని నియంత్రణ చర్యలు చేపట్టినప్పటికీ ఎక్కడ కరోనా వైరస్ కేసుల సంఖ్య తగ్గముఖం వట్టడం లేదు. అదేవిధంగా ప్రజలు ఎన్ని ముందస్తు జాగ్రత్తలు తీసుకున్నప్పటికీ ఏదో ఒక విధంగా ఈ మహమ్మారి వైరస్ బారిన పడుతూనే ఉన్నారు. ప్రపంచం మొత్తం కరోనా వైరస్ నేపథ్యంలో కరోనా వైరస్ సోకకుండా ఉండేందుకు ముందు జాగ్రత్త చర్యలో భాగంగా మాస్క్ ధరించడం, భౌతిక దూరం పాటించడం, శానిటైజర్ వాడటం తప్పనిసరిగా మారింది. ముఖ్యంగా ఎక్కడికి వెళ్ళినా ఏం చేసినా తప్పని సరిగా మాస్కులు వాడాలని ప్రభుత్వం, అధికారులు సూచిస్తున్నారు. ప్రజల్లో కూడా అవగాహన పెరిగింది. రోజురోజుకు మాస్కులు వాడుతున్న వారి సంఖ్య ఎక్కువవుతోంది. అయితే ప్రస్తుతం రోజురోజుకు మాస్కుల వాడకం ఎక్కువ అవుతున్న తరుణంలో మార్కెట్లోకి కూడా ఎన్నో విస్తృతమైన మాస్కులు వస్తూ ఉన్నాయి. కరోనా నేపథ్యంలో ఫేస్ మాస్కు లకు డిమాండ్ ఒక్కసారిగా పెరిగిపోయింది. కరోనా వైరస్ రక్షణ కోసం తప్పనిసరిగా అందరూ ఎక్కువ సేపు మాస్కులు వాడుతున్నారు. ఇలాంటి పరిణామాల నేపథ్యంలో కరోనా వైరస్ నుంచి మాస్కులు రక్షణ కల్పించడం సంగతి పక్కనబెడితే, మాస్కులు ఎక్కువగా వాడటం వల్ల ఆరోగ్య సమస్యలు వచ్చి పడుతున్నాయని ఇటీవలి కాలంలో వైద్య నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఏ రోజుకు ఆ రోజు వాడి పారేసే క్లినికల్, ప్లాస్టిక్ మాస్కులతో ప్రమాదం పొంది ఉందని వైద్యనిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. ఇలా మాస్కులను ఎక్కువగా వాడడం ద్వారా ప్రతి ఏటా లక్షల టన్నుల వ్యర్థాలు తయారవుతాయట. అంతేకాకుండా మాస్కులలో ఉన్నటువంటి వైరస్ మట్టి, నీటిలోకి కలిస్తే మానవాళి మనుగడకే ప్రమాదం వాటిల్లే అవకాశం ఉందని నిపుణులు హెచ్చరిస్తున్నారు. వీటికి బదులుగా ముక్కు నోటిని కవర్ చేసే గుడ్ల మాస్కులను వాడటం ఎంతో మంచిదని సూచిస్తున్నారు. మనదేశంలో కరోనా మహమ్మారి విజృంభణ కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇప్పట్లో వైరస్ ఉధృతి అగేలా కనిపించడం లేదు. కరోనా మహమ్మారి సోకకుండా ఉండటానికి ప్రస్తుత పరిస్థితుల్లో అవుతున్న తరుణంలో మార్కెట్లోకి కూడా ఎన్నో విస్తృతమైన మాస్కులు వస్తూ ఉన్నాయి. కరోనా నేపథ్యంలో ఫేస్ మాస్కు లకు డిమాండ్ ఒక్కసారిగా పెరిగిపోయింది. కరోనా వైరస్ రక్షణ కోసం తప్పనిసరిగా అందరూ ఎక్కువ సేపు మాస్కులు వాడుతున్నారు. ఇలాంటి పరిణామాల నేపథ్యంలో కరోనా వైరస్ నుంచి మాస్కులు రక్షణ కల్పించడం సంగతి పక్కనబెడితే,

ప్రజాపాలన

సంపాదకీయం

శనివారం 24, అక్టోబరు 2020

నరేంద్ర మోదీ ఎంత శక్తిమంతుడు అయినప్పటికీ బిహార్ ఆయన నాయకత్వ సామర్థ్యాలకు పరిమితులను విధిస్తోంది. కులాల అంక గణితం ముందు మోదీ ఆకర్షణ శక్తి నిలవదని స్పష్టంగా రుజువయింది. 2015 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో లాలూప్రసాద్ యాదవ్, నితీష్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో కూడిన మహాఘట్టబంధన్ ఘన విజయమే అందుకు నిదర్శనం. తత్కారణంగానే, నితీష్ కు ఇప్పుడు ప్రజామద్దతు ఎంతగా తగ్గినప్పటికీ ఆయన్ని తమ పక్షాన నిలుపుకోవడం బీజేపీకి అనివార్యమయింది. బిహార్ విలక్షణత ఏమిటి? ఆర్య చాణక్యుని కార్య క్షేత్రమిది. అపర చాణక్యులకు ఇప్పుడు అక్కడ కొదవ లేదు. నాటి చాణక్యులు మర్యా సామ్రాజ్యాన్ని నిర్మిస్తే నేటి చాణక్యులు సమతా సమాజాన్ని నిర్మిస్తామంటున్నారు అధికారాన్ని అవ్వగిస్తే! ఆ అధికారం కోసం జరుగుతున్న తాజా పోరాటం చరిత్ర గమనాన్ని మలుపు తిప్పనున్నది. బిహార్ పన్నెండు నెలలుగా ఒక వివత్తు తరవాత మరొక వివత్తులో నలిగిపోతోంది. వలసలు, వరదలు, దిగజారిం ఆర్థికం, ప్రకృతి వైపరీత్యాలు... కరోనా ఆపత్కాలంలో ఇలా వరుసగా ఆవదలనెదురొప్పు రాష్ట్రం మరొకటి లేదనడం సత్యమారం కాదు. మరి ప్రస్తుత శాసనసభా ఎన్నికల్లో నిరుద్యోగ నమస్య జయపజయాల నిర్ణాయక అంశం కాబోతుందని ఒక నర్సేలో వెల్లడి కావడంలో ఆశ్చర్యమేముంది? రాష్ట్ర యువత నిరుద్యోగిత గణాంకాలు దేశంలోనే అత్యధిక స్థాయిలో ఉన్నాయి. నెలల

తరబడి లాక్డౌన్ ఇక్కట్ల అనంతరం అసెంబ్లీ ఎన్నికలు రావడం బిహారీలకు ఒక ఉపశమనంగా ఉంది. అందునా వారికి తమ రాజకీయాల పట్ల ఆమితమైన అనురక్తి. అయినప్పటికీ బిహార్ ఎన్నికల విలక్షణత, విద్యుదావేశం ప్రస్తుత ఎన్నికల్లో కానరావడం లేదు. కొవిడ్ ఆంక్షలు కారణమా? కావచ్చు కానీ బిహార్ -2020 ఒక శకాంతానికి సంకేతం. 1990లో మండల్ భావజాలంతో ప్రభవించిన చైతన్యత రాజకీయాల శకమిది. మరి ఈ యుగసంధిలో రాజకీయ ఉత్సాహం వెల్లివిరుస్తుందా? కాలంలో సరిగ్గా మూడు దశాబ్దాల వెనక్కు వెళదాం. 1990లో బిహార్ రాజకీయాలలో ఒక పెనుమార్పు సంభవించింది. లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్ తొలిసారి ముఖ్యమంత్రి అయిన సంవత్సరమిది. ఆయన కేవలం మరొక ప్రజాకర్షక నాయకుడు మాత్రమే కాదు. ఒక వెనుకబడిన కులం రాజకీయ సాధికారితకు ఉజ్వల ప్రతీక లాలూ. బిహార్ లో అప్పటి వరకు ప్రబలంగా ఉన్న రాజకీయ సమీకరణాలను ఆయన పూర్తిగా మార్చివేశారు. 1990 అక్టోబర్ లో లాల్ కృష్ణ ఆద్యాణీ అయోధ్య రథయాత్ర బిహార్ లో సాగుతుండగా లాలూ ప్రసాద్ ఆయన్ని అరెస్ట్ చేయించి జైలుకు వంపారు. లాలూ చేపట్టిన ఈ సాహసోపేత చర్య ఆయన రాజకీయాల పరిధిని మరింత విశాలం చేసింది. కొత్త ప్రాధాన్యాన్ని సంపదించి చేసింది. 'మండల్' పై మండల్ అస్సాన్ని లాలూ విజయవంతంగా సంధించిన ఫలితమిది. ముస్లింలు ఆయన్ని తమ రక్షకుడిగా విశ్వసించారు. ముస్లిం-యాదవ్ వర్గాల మధ్య రాజకీయ పొత్తు సుస్థిరమయింది. మూడు దశాబ్దాలు గడిచిపోయాయి.

గంగానదిలో ఎంతో నీరు ప్రవహించింది. లాలూ ప్రసాద్ ఇప్పుడు జైలులో ఉన్నారు. ఆయన కుమారులు తమ తండ్రి రాజకీయ వారసత్వాన్ని నిలబెట్టుకోవడానికి పోరాడుతున్నారు. భారతీయ జనతా పార్టీ హిందూత్వ మౌలిక భావజాలంపై రాజీవడకుండానే మండల్ శక్తులను తనతో కలుపుకుని కొత్త రాజకీయ ప్రస్థానం చేస్తోంది. బిహార్ లో ప్రప్రథమంగా అది నెంబర్ 1 పార్టీగా

చేస్తోంది. అయితే అధికార సమతౌల్యతలో మార్పు వచ్చిందనేది ప్రతి ఒక్కరికీ తేటతెల్లంగా తెలుస్తూనే ఉంది. 2010 అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ % -- % - జనతాదళ్ (యు) కూటమి ఘన విజయం సాధించింది. లాలూప్రసాద్ అస్వస్థ పాలననుంచి బిహార్ ను విముక్తం చేస్తానని 'సుశాశన బాబు'గా సుప్రసిద్ధుడైన నితీష్ కుమార్ హామీని బిహారీలు విశ్వసించారు. బీజేపీ % -- % - జనతాదళ్ (యు)

ఒక విశ్వసనీయ సర్వే వెల్లడించింది. బిహార్ ఓటర్లలో 64 శాతం మంది మోదీయే మళ్ళీ ప్రధానమంత్రి కావాలని కోరుకున్నారని కూడా ఆ సర్వే పేర్కొంది. అభివృద్ధి సాధకుడు, హిందూత్వ యోధుడుగానే కాకుండా ఇతర వెనుకబడిన కులాల ప్రతినిధిగా కూడా మోదీని బిహారీలు అమితంగా అభిమానిస్తున్నారు. రాష్ట్ర స్థాయి బిహారీ నాయకులు సంకుచిత కుల అస్తిత్వాలతో

అగ్రవర్గాల వారి మద్దతుపైనే ఆధారపడకుండా విస్తృత పరిధిలో సకల సామాజికవర్గాల మద్దతుతో ఒక కొత్త రాజకీయ సంకీర్ణాన్ని నిర్మించేందుకు బీజేపీ ప్రయత్నిస్తోంది. నితీష్ కుమార్ పదిహేనేళ్ళ పాలనపై ప్రజల్లో తీవ్ర అసంతృప్తి స్పష్టంగా కనిపిస్తోంది. ప్రభుత్వ వ్యతిరేకత ప్రభా వాన్ని సాధ్యమైనంతగా తగ్గించేందుకు 'మోడీత్వ - ఫ్లస్' ఏర్పాటుపై బీజేపీ ఆధారపడుతోంది. నితీష్ కుమార్ ఎన్డీఏలో కొనసాగాలని బీజేపీ కోరుకుంటున్నప్పటికీ అదే సమయంలో ఆయన ప్రభుత్వానికి దూరంగా ఉండాలని సంకల్పించింది. ఈ క్రమంలోనే ఒక ప్రమాదకరమైన రాజకీయ ఘర్షణకు తెరతీసింది. కేంద్రప్రభుత్వంలో తమ భాగస్వామి అయిన చిరాగ్ పాస్వాన్ ను నితీష్ పాలనపై తీవ్ర విమర్శలు గుప్పించేందుకు ప్రోత్సహిస్తోంది. బీజేపీ వ్యూహంలో భాగంగానే నితీష్ నాయకత్వంపై చిరాగ్ తిరుగుబాటు చేశారని పరిశీలకులు భావిస్తున్నారు. సమర్థ పాలకుడుగా నితీష్ కు ఉన్న మంచిపేరు చిరాగ్ విమర్శలతో తుడిచిపెట్టుకు పోగలదని బీజేపీ ఆశిస్తోంది. అయితే అదే సమయంలో బలహీనపడ్డ బిహార్ ముఖ్యమంత్రి తమ మద్దతుపై ఆధారపడి ఉండే పరిస్థితిని కల్పిస్తోంది. రాబోయే ఐదేళ్ళూ తమ స్థానాన్ని పదిలంగా కాపాడుకుంటూ అంతిమంగా బిహార్ ప్రభుత్వ సారథ్యాన్ని సాధించుకోవడమే బీజేపీ వ్యూహం. దేశంలో అత్యధిక జనాభా కలిగిన మోడీ రాష్ట్రమైన బిహార్ లో తమ సొంత ముఖ్యమంత్రి అధికారానికి రావడమే భారతీయ జనతా పార్టీ అంతిమ లక్ష్యం. తాజా కలం: మహా రాష్ట్రలో గత ఏడాది జరిగిన నాటికీ పరిణామాలు బిహార్ లో కూడా సంభవించినవన్నాయా? ఉద్ధవ్ రాజే పలే నితీష్ కూడా బీజేపీపై తిరుగుబాటు చేస్తారా? శరద్ వార్ వలే లాలూప్రసాద్ యాదవ్ పరిణత రాజనీ తిజ్జని పాత్ర పోషిస్తారా? ఈ ప్రశ్నలకు ఇప్పటికే సమాధానాలు లేవు. బిహార్ రాజకీయ చదరంగంలో ఎవరు ఎవరి అటకట్టుకు ప్రయత్నించి సఫలమవుతారనేది నిశ్చితంగా చెప్పలేము.

బిహార్ లో బీజేపీ డబుల్ గేమ్

వెలుగొందుతోంది. ఉత్తర భారతావనిలో, మరీ ముఖ్యంగా హిందీ భాషా రాష్ట్రాలలో బీజేపీ సొంతంగా అధికారానికి రాని ఏకైక రాష్ట్రం బిహార్. మిగతా రాష్ట్రాలలో అది ఒక కీలక రాజకీయ శక్తిగా ఉంది. ఆ పార్టీ నాయకులే ముఖ్యమంత్రులుగా ఉన్నారు. బిహార్ లో మాత్రం చాలా కాలంగా అది ఒక గొణి రాజకీయ శక్తిగా మాత్రమే ఉంది. మండల్ శక్తుల మద్దతుదారుగా, సహచర పక్షంగా ఒక అప్రధాన పాత్ర పోషిస్తూ వస్తోంది. 2005 ఫిబ్రవరి ఎన్నికలలో బీజేపీకి కేవలం 10.97 శాతం ఓట్లు రావడమే గగనమై పోయింది. అయితే 2015 నాటికి ఆ పార్టీకి లభించిన ఓట్లు 24.42 శాతానికి పెరిగాయి. 2019 సాధారణ ఎన్నికలలో బిహార్ లో ఎన్డీఏ కూటమి ఎదురులేని శక్తిగా నిలిచింది. 40 లోకొనకా స్థానాలలో 39 ఆ కూటమికి కైవసమయ్యాయి. 243 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో 223 పూర్తిగా ఆ కూటమి వైపు మొగ్గాయి. ఈ కాలంలో బిహార్ లో బీజేపీ చాల వరకు జనతాదళ్ (యునైటెడ్) నేత నితీష్ కుమార్ నాయకత్వాన్ని అనుసరించింది. మౌలిక మండల్ విభవం నుంచి ప్రభవించిన ఈ నాయకుడు కలహాశీల జైట్లీ కాదు, హుందాగా వ్యవహరించే పెద్ద మనిషి. 2020లో ఆ పరిస్థితులు మారాయి. నితీష్ నాయకత్వంపై బీజేపీ తన విశ్వాసాన్ని పడే వదే పునరుద్ధాణిస్తోంది. ఎన్డీఏ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి ఆయనేనని స్పష్టం

కూటమికి పట్టం కట్టారు. నితీష్ తన పాలనలో ఘనమైన ఘటితాలను సాధించారు. వివేకవంతుడైన పాలకుడిగా రాష్ట్రం బిహార్. మిగతా రాష్ట్రాలలో అది ఒక కీలక రాజకీయ శక్తిగా ఉంది. ఆ పార్టీ నాయకులే ముఖ్యమంత్రులుగా ఉన్నారు. బిహార్ లో మాత్రం చాలా కాలంగా అది ఒక గొణి రాజకీయ శక్తిగా మాత్రమే ఉంది. మండల్ శక్తుల మద్దతుదారుగా, సహచర పక్షంగా ఒక అప్రధాన పాత్ర పోషిస్తూ వస్తోంది. 2005 ఫిబ్రవరి ఎన్నికలలో బీజేపీకి కేవలం 10.97 శాతం ఓట్లు రావడమే గగనమై పోయింది. అయితే 2015 నాటికి ఆ పార్టీకి లభించిన ఓట్లు 24.42 శాతానికి పెరిగాయి. 2019 సాధారణ ఎన్నికలలో బిహార్ లో ఎన్డీఏ కూటమి ఎదురులేని శక్తిగా నిలిచింది. 40 లోకొనకా స్థానాలలో 39 ఆ కూటమికి కైవసమయ్యాయి. 243 అసెంబ్లీ సెగ్మెంట్ లో 223 పూర్తిగా ఆ కూటమి వైపు మొగ్గాయి. ఈ కాలంలో బిహార్ లో బీజేపీ చాల వరకు జనతాదళ్ (యునైటెడ్) నేత నితీష్ కుమార్ నాయకత్వాన్ని అనుసరించింది. మౌలిక మండల్ విభవం నుంచి ప్రభవించిన ఈ నాయకుడు కలహాశీల జైట్లీ కాదు, హుందాగా వ్యవహరించే పెద్ద మనిషి. 2020లో ఆ పరిస్థితులు మారాయి. నితీష్ నాయకత్వంపై బీజేపీ తన విశ్వాసాన్ని పడే వదే పునరుద్ధాణిస్తోంది. ఎన్డీఏ ముఖ్యమంత్రి అభ్యర్థి ఆయనేనని స్పష్టం

పరిమితం కాగా మోదీ కులాలకు అతీతంగా సకల సామాజిక వర్గాల మద్దతును పొందగలిగారు. ఫలితంగానే బిహార్ లో బీజేపీ గణనీయంగా పుంజుకుని తిరుగులేని అగ్రగామి పార్టీగా ఆవిర్భవించింది. నరేంద్ర మోదీ ఎంత శక్తిమంతుడు అయినప్పటికీ బిహార్ ఆయన నాయకత్వ సామర్థ్యాలకు పరిమితులను విధిస్తుంది. కులాల అంక గణితం ముందు మోదీ ఆకర్షణ శక్తి నిలవదని స్పష్టంగా రుజువయింది. 2015 అసెంబ్లీ ఎన్నికలలో లాలూ ప్రసాద్ యాదవ్, నితీష్ కుమార్, కాంగ్రెస్ పార్టీలతో కూడిన మహాఘట్టబంధన్ ఘన విజయం సాధించడమే అందుకు నిదర్శనం. తత్కారణంగానే, నితీష్ కు ఇప్పుడు ఎంతగా తగ్గినప్పటికీ ఆయన్ని తమ పక్షాన నిలుపుకోవడం బీజేపీకి అనివార్యమయింది. ఒకనాడు తన ప్రత్యర్థి అయిన నితీష్ కు కలిసి ఉమ్మడి రాజ్యాలలో పాల్గొనడం ప్రధాని మోదీకి తప్పనిసరి అయింది. అలాగే మల్ల సామాజికవర్గ నాయకుడైన ముఖేష్ సహాని నేతృత్వంలోని ఏకాసీల్ ఇన్ఫాన్స్ పార్టీ లాంటి చిన్నచితకా పక్షాలతో కూడా పొత్తు పెట్టుకోవడం బీజేపీకి తప్పలేదు. ఉత్తరప్రదేశ్ లో వలే బిహార్ లో కూడా యాదవేతర వెనుకబడిన కులాల మద్దతును బీజేపీ కూడగట్టుకొంటోంది. సామాజిక సమీకరణాలలో పెను మార్పులకు ఇది తప్పనిసరి. సంప్రదాయక

ప్రజల సొమ్ము దళాలిమయం వర్షం విలయ తాండవం

వర్షాకాలంలో వర్షం పడటం సహజం వాగులు వంకలు పొంగి పొర్లడం సహజం వనరులను సరిగా వినియోగించుకోకపోవడం పట్టణీకరణ కనుగుణంగా వ్యవహరించకపోవడం నాలాల ఏర్పాటు లో ముందుచూపు లేకపోవడం రహదారుల వేయడంలో నాణ్యతను కోల్పోవడం మానవజాతిలో స్వార్థం గట్టులా పేరుకోపోవడం ఎవరికి తోచినట్లు వారు ప్రజల ధనం మింగడం కేటాయించిన నిధుల్లో సగం సొమ్మును మింగడం మేఘం నుండి రాలినపుడు పెద్దగున్న వడగళ్ళు పుడమిపై చేరేలోగా సగానికి కరిగిన చందంగా దోచేరు ప్రజల సొమ్మును కమీషన్ల పేర అందంగా నాసిరకం పనులు చేసి ప్రజల కొంప ముంచేరు ప్రజల సొమ్మును ఎవరికి అందినట్లు వారు దోచేరు వారి సొమ్మును దోచి వారినే ఇబ్బందుల పెట్టేరు దోచిన వారెల్లరునూ చలువ గదుల్లో కులికేరు ప్రజలకు కొత్త కొత్త ఇబ్బందులను రుచి చూపేరు మాయమాటలతో జనులను మోసగించి కల్లబొల్లి కబుర్లతో ప్రజల నమ్మకాన్ని దోచి వారిలో వారకే పెట్టెదరు పెత్తందార్లు పేచీ అదే వారు బలపడుటకు ఉపయోగించే బూచీ మరలా మరలా ప్రజల ముందుకు వచ్చేరు వేల కోట్ల రూపాయలు పనులకై కేటాయించేరు పాత గోడలకు పూత అందం చందంగా మసిబూసి మారడానికి కాయ చేయు చందంగా పనులకు పైపై మెరుపులు అందంగా దిద్దీ పైకము అంతయును దొబ్బేరు నమ్మిన కొద్దీ పాలకులు పెత్తందారులు మారేది ఎప్పుడు? ప్రజలకు సురక్షితమైన పాలన దొరికే దెప్పుడు? ప్రజల సొమ్ము హిమంలా కరగడం మానేవరకు చూడాలి జనులు బంగారు ప్రజా పాలన కొరకు

రచన: యం. తారాసింగ్, జిల్లా: నాగర్ కర్నూల్.

'ప్రజా గొంతుక' కలేకూరి ప్రసాద్

(నేడు మహా కవి , రచయిత , అనువాదకులు , వక్త , ఉద్యమ కారులు ' కలేకూరి ప్రసాద్ ' 58 వ జయంతి)

1968లో కంచెకవర్ల కోటేపూ ఘటన జరిగినప్పుడు నాలుగు సంవత్సరాలు కలేకూరి ప్రసాద్ కు ఆ ఘటన అలజడిలో నుంచే కలేకూరి ప్రసాద్ ఒక పేను ఉపైనలా మారాడు. అంటారు స్థానికులు. నిత్యం రగిలే మంట, కారంచేదు , చుండూరు , వదిరికువ్పం , నీరుకోండ, గోకరాజు పల్లి , బత్తినపాడు , లక్ష్మీపేట ఘటనకు స్ఫుందిచి అనేక పాటలు , కవితలు రూపొందించి , స్వయంగా ఉద్యమంలో మమేకమైవాడు. కారంచేదు ఒక్క కథ కలేకూరి నుంచి జాలువారినదే. 1985 లో ప్రకాశం జిల్లా 'టంగుటూరు'లో ఇందిర హత్యనుంచి వచ్చిన పాట ' కర్మభూమిలో పూసిన ఓ పువ్వు విరిసి విరియని ఓ చిరునవ్వు ' పాట అప్పుడు రసిందే . దానిని తర్వాత శ్రీరాములయ్య సినిమాలో ఉపయోగించుకున్నారు. అదే సినిమాలో ' భూమికి పచ్చని రంగునీసెట్లో అమ్మలలో ' పాట కూడా. జయం మనదేరా లో చిన్నిచిన్ని ఆశలన్నీ పాట , బహుజన ఉద్యమాలకు అనేక పాటలు రాసి ఉద్యమాలను ఉద్దృతం చేసారు. ' కుమిలి పోయిన నలిగిపోయిన చుండూరు గుండెల గాయం ' పాట చుండూరు ఉద్యమానికి వెన్ను ధన్య నిలిచింది. దళిత మ్యానిఫెస్టో లాంటి కవిత ' పిడికెడు ఆత్మగౌరవం ' కోసం రాసాడు. దళిత సాహిత్యం , దళిత కిరణాలు, దళిత ఉద్యమం - దళిత సాహిత్యోద్యమం, ఆంధ్రప్రదేశ్ దళితులు లాంటి పుస్తకాలు కలేకూరి ప్రసాద్ రాసారు. అనేక అనువాదాలు చేసారు మహాశ్వేతాదేవి ' రుదాలి ' , ఛోళీకే పీచే, పాలతల్లి, అరుంధతీ రాయ్ ' ఊహలు సైతం అంతమయ్యే వేళ, స్వామిధర్మతీర్థ ' హిందూ సామ్రాజ్య చరిత్ర', 'ప్రిము లెవి ' ఖైదీ నెం 174517', బిషిర్ కథలు , కీశోర్ శాంతబాయి కాశీ ఆత్మకథ ' ఎదురిత' చేగువేరా రచన , పి. జి. నూరాని ' ఇస్లాం - జిహాద్', బోపాల్ దాక్యుమెంట్



, గెయిల్ అంవతే ' మహాత్మా జ్యోతిరావు పూలే' లాంటి అనేక పుస్తకాలు అనువాదం చేసారు. పాట్ల నెరుడా, నామ దేవో ధనాలి, దేవిద్ దియోవర్, శరణ్ కుమార్ లింబాలే, దయాపవర్ , ఎల్. ఎస్. రోకాడే, ఇల్లీల్ జిబ్రాన్ , గూగివా ధియాంగో జాతీయ , అంతర్జాతీయ కవులు దాక అందరిని తెలుగు సాహిత్యం లోకానికి కవిత్వం ద్వారా పరిచయం చేసారు. అసలు కన్నా అనువాద మే బాగుంది అనేవారు ఉన్నారు. అనేక అంతర్జాతీయ అంశాలపై వివిధ పత్రికలలో వ్యాసాలు , రాసారు. ఉద్యమం సంబంధించిన దాదాపు నాలుగు వందల పాటలు రాసాడు అంటారు మిత్రులు. కలేకూరి ప్రసాద్ సాహిత్యం కోసం తన పేర్లు శబరి , సంఘమిత్ర , యువక , కోటేశు , కవన పేర్లతో రాసాడు. ఇటూ, కవిత్వం , అనువాదం , పాటలు , గొప్ప వక్త , ఉద్యమాన్ని స్వయంగా నిర్మించడం కలేకూరి ప్రసాద్ లో అనేక కోణాలు ఉన్నాయి. 1994 లో బహుజన సమాజ్ పార్టీ నుంచి సందీగామి నియోజకవర్గ నుంచి ఎమ్మెల్యే

గా పోటీ చేసారు. ఆంధ్రభూమి లో సబ్ ఎడిటర్ గా కొంత కాలం చేసారు. ఉద్యమకర్త ప్రాంతంలో అనేక ఉద్యమాలలో క్రీయశీలక మాత్ర పహించాడు. ఏడైనా కలేకూరి ప్రసాద్ జీవితం మొత్తం ఉద్యమం - సాహిత్యం కొరకే జీవించాడు. తెలుగు రాష్ట్రం మొత్తం కలేకూరి అభిమానులు ఉన్నారు. కలేకూరి ప్రసాద్ పాట కర్మభూమిలో పూసిన పాట ఇంటర్నెట్ రెండవ సంవత్సరం పాఠ్యం శంగా చేర్చారు. ఎవరిని తక్కువగా చూలకనగా చూడకపోవడం కలేకూరి ప్రసాద్ వ్యక్తిత్వం . దబ్బులపై మోజు లేనేడు, పూరిగూడిశో , మిద్దెల్లో ఒకేలా బతికాడు ఎప్పుడు జనంలోనే బతికాడు. జనంకోసమే బతికాడు . నిరంతరం దళిత సమాజం మార్పుకోసం , రాజ్యాధికారం కోసమే రచనలు చేసారు. ఉవ్వెత్తున ఎగిసిపడే అలల కెరటంలాగా తన మాట దారాళంగా ఉంటుంది. అతను మాట్లాడుతుంటే సభలో అలజరులు

పుట్టాల్సిందే. కలేకూరి ప్రసాద్ 50 వ పుట్టినరోజు ఒంగోలు లో ఘనంగా జరిగింది. అప్పటికే కలేకూరి ప్రసాద్ ఆరోగ్యం సరిగ్గా లేదు. జీవితం లో ఎల్లె సంవత్సరాల బతుకులో దాదాపుగా 35 సంవత్సరాలు ఉద్యమం కోసమే పనిచేసాడు. అనేక అవమానాలు , అనేక అటూపోట్లు , ఎదుర్కొని దళిత ఉద్యమంకోసం నిరంతరం పెనుగులాట లాడిన ఊపిరి 2013 మే 17 న ఆగిపోయింది. తెలుగు ఉద్యమ లోకం , సాహిత్య లోకం మొత్తం కన్నీరై ఆత్మీయ గుర్తులను గుర్తుచేసుకుంటున్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో అనేక ప్రాంతాల్లో, మరియు యూనివర్సిటీ లో కలేకూరి ప్రసాద్ వర్ధంతలు , జయంతాలు జరుగుతున్నారు. కవులు మరణించరు ఎప్పుడూ ప్రజల్లో పుడుతునే వుంటారు అనటానికి సాక్ష్యం కలేకూరి ప్రసాద్ జీవితం మాత్రమే.

తం గెయిల్ . సోని 96 766 09 234

గ్రామ పంచాయతీకి శీతల శవపేటిక అందజేశ..

బూర్గంపహాడ్ ప్రజాపాలన న్యూస్ : బుద్్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లాబూర్గంపహాడ్ మండలంలోని సారపాక మేజర్ గ్రామ పంచాయతీ పరిధిలోని శ్రీరాంపురం కాలనీకి చెందిన సారపాక మాజీ ఎంపీటీసీ పాటి భిక్షపతి, కుమారుడైన పాటి రాజు ఇటీవల అనారోగ్యంతో మరణించడంతో తన కుమారుని జ్ఞాపకార్థంగా సారపాక మేజర్ పంచాయతీకి డెబ్బై వేల రూపాయలు విలువ గల మృతదేహాలను భద్రపరిచేందుకు వినియోగించే శవపేటిక (క్రియేటివ్)ను సారపాక మాజీ ఎంపీటీసీ పాటి భిక్షపతి మరియు అతని కుటుంబ సభ్యుల చేతుల మీదుగా బూర్గంపహాడ్ జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత, పీవీఎస్ చైర్మన్ బిక్కిరాజు శ్రీనివాసరావు, మండల టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు గోపీరెడ్డి రమణారెడ్డి సమక్షంలో గ్రామ పంచాయతీకి అందజేశారు.



అనంతరం మాజీ ఎంపీటీసీ పాటి భిక్షపతి మాట్లాడుతూ తమ కుటుంబం సభ్యుల ఆధ్వర్యంలో చేపడుతున్న సామాజిక సేవా కార్యక్రమాల్లో భాగంగా దీనిని అందజేసినట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బూర్గంపహాడ్ జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత, పీవీఎస్ చైర్మన్ బిక్కిరాజు శ్రీనివాసరావు, మండల టిఆర్ఎస్ అధ్యక్షులు గోపీరెడ్డి రమణారెడ్డి, మండల టిఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ జలగం జగదీష్, పంచాయతీ ఈ ఓ కృష్ణస్వామికి టిఆర్ఎస్ నాయకులు పాటి అశోక్, కొనకంపి శ్రీను, గాన దారుగా, డిజ్జంకి కనకాచారి మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వ్యవసాయ బిల్లు చట్టాన్ని వ్యతిరేకిస్తూ భారీ ర్యాలీ

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా జూలూరుపాడు మండలం ప్రజాపాలన న్యూస్ : కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన నూతన వ్యవసాయ చట్టం వ్యవసాయానికి, రైతాంగానికి శాపంలా ఉందని తెలంగాణ రైతు సంఘం రాష్ట్ర నాయకులు కాసాని బలయ్య అన్నారు. వ్యవసాయ బిల్లును వ్యతిరేకిస్తూ గురువారం మండల కేంద్రంలో భారీ బైక్ ర్యాలీని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రభుత్వం ప్రవేశపెట్టిన కొత్త పథకాలు విమెనా రైతులకు వరంగా ఉండాలని శాపంలా మారకూడదని అన్నారు. ఈ బిల్లు కార్పొరేట్ బిల్లు ప్రోత్సహించేలా ఉందని అన్నారు. సరుకు నిల్వ గిట్టుబాటు ధర పై అధిక ప్రభావం చూపుతుందని అన్నారు. విద్యుత్ సవరణ చట్టం స్వేచ్ఛా మార్కెట్ మార్కెట్ వంటి బిల్లులతో రైతులను కూలీలుగా మాత్రమే కేంద్రానికి ఉంటుందని



అవేదన వ్యక్తం చేశారు. కరోనా సంక్షోభంలో ఉండగానే ఇలాంటి బిల్లు తెచ్చి దేశ ప్రజలను మరింత సంక్షోభంలోకి నెట్టారు అని అన్నారు. దేశానికి అత్యంత ప్రమాదకర పరిస్థితుల్లోకి తీసుకువెళ్లే ఈ బిల్లును తక్షణమే విరమించుకోవాలని డిమాండ్ చేశారు. లేని పక్షాన గ్రామస్థాయి నుంచి పెద్దఎత్తున బిల్లు రద్ద

ప్రమాణ స్వీకారోత్సవాన్ని విజయవంతం చేసిన ప్రతి ఒక్కరికి ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు

మధిర, జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : నేడు మధిర మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ గా నా ప్రమాణ స్వీకారం మహాత్సవానికి ముఖ్య అతిథులుగా విచ్చేసిన లింగాయ్య మంత్రివర్యులు పువ్వాడ అజయ్ కుమార్ గారికి ఎంపీ నామా నాగేశ్వరరావు గారికి జిల్లా పరిషత్ చైర్మన్ లింగాల కమల్ రాజు గారికి, ఎమ్మెల్యే బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ గారికి రాష్ట్ర విత్తనాభివృద్ధి సంస్థ చైర్మన్ కొండబాల కోటేశ్వరరావు గారికి రైతు సమన్వయ సమితి జిల్లా అధ్యక్షులు నల్లమల వెంకటేశ్వరరావు గారికి టిఆర్ఎస్ పార్టీ రాష్ట్ర కార్యదర్శి తాతా మధు గారికిలి నా ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు, అదేవిధంగా ఈ కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేసినందుకు వివిధ మండలాల నుండి వచ్చిన టిఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులకు, ప్రజాప్రతినిధులకు, రైతులకు, పోలీస్ అధికారులకు, మీడియా మిత్రులకు అందరికీ కూడా పేరుపేరునా కృతజ్ఞతలు తెలియజేస్తున్నాను.



పల్లెకు తగ్గట్టుగా పార్కు నిర్మాణం పూర్తి చేసిన గ్రామ సర్పంచ్ ఉమారాణి గోపాల్ రెడ్డి

మర్నల్లి : ప్రజా పాలన - మర్నల్లి మండల పరిధిలోని ఓ మారుమూల గ్రామమైన పెద్దాపూర్ గ్రామంలో సంబంధిత అధికారులు అదేశాల మేరకు స్థానిక సర్పంచ్ ఉమారాణి గోపాల్ రెడ్డి పల్లె ప్రకృతి వనం పార్క్ పనులను వేగవంతం చేశారని స్థానికులు హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. గత 2 సంవత్సరాల క్రితం అదే గ్రామానికి చెందిన మాజీ సర్పంచ్ గోపాల్ రెడ్డి విధులు నిర్వహించారు అప్పుడు మండలంలోని పెద్దాపూర్ గ్రామం ఆదర్శ గ్రామంగా ఏర్పాటు చేయడం జరిగింది. దీంతో గ్రామానికి వచ్చినటువంటి నిధులను గ్రామ అభివృద్ధి పనుల కోసం ఖర్చుపెట్టి సినీ రోడ్డు, వీధి దీపాలు, మురికి కాలువలు, తదితర పనులను పూర్తి చేసినందుకు కీలక పాత్ర తీసుకొని పనులు కొనసాగించారు. మండలంలో అభివృద్ధిలో మొదటి గ్రామం పెద్దాపూర్ పేరు వచ్చిందని స్థానికులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. మొదటిసారిగా గోపాల్ రెడ్డి సర్పంచ్. రెండో సారి గా తన సతీమణి అయిన ఉమారాణి నీ గ్రామస్థులంతా ఓటు వేసి సర్పంచ్ గెలిపించారు. దీంతో గ్రామ అభివృద్ధి పనులు వేగవంతం చేపట్టారని స్థానికులు తెలుపుతున్నారు. గ్రామానికి తగ్గట్టుగా పల్లె ప్రకృతి వనం రోడ్డు పక్కకు నిర్మించడం సంతోషకరమని హర్షం వ్యక్తం చేస్తున్నారు.



అండగా ఉంటాం.. అధైర్య పడొద్దు

విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్



వికారాబాద్ జిల్లా ప్రతినిధి అక్టోబర్ 22 (ప్రజాపాలన) : అండగా ఉంటాం అధైర్య పడొద్దని రాష్ట్ర విద్యాశాఖ మంత్రి సబితా ఇంద్రారెడ్డి, ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ అన్నూతలకు భరోసా కల్పించారు. శుక్రవారం భారీ వర్షాలతో ముంపునకు గురైన ఆర్.కె.పురం డివిజన్, సర్కార్ నగర్ డివిజన్, మీర్చేట్ల మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, బద్లంగల్ మున్సిపల్ కార్పొరేషన్, జల్పల్లి మున్సిపా

పాదయాత్ర చేశారు. బాధితులకు తెలంగాణ ప్రభుత్వం అందిస్తున్న 10,000 రూపాయల ఆర్థిక సహాయాన్ని, సీఎం రిలీఫ్ ఫండ్ కిట్ లను అందించారు. వరద బాధితులతో మాట్లాడి భరోసా నింపారు. ప్రభుత్వం పూర్తిగా అండగా ఉంటుందని, ఎవ్వరూ అధైర్యపడొద్దన్నారు. వరదల నేపథ్యంలో సీజనల్ వ్యాధులు, అంటువ్యాధులు వచ్చే అవకాశం ముందని, ప్రతి ఒక్కరూ తగిన జాగ్రత్తలు పాటించాలన్నారు. వరద నీరు నిలిచిన కాలనీల్లో బ్లీచింగ్ పౌడర్ చల్లాలని, యాంటీ లార్యా, సోడియం హైపోక్లోరైడ్ ద్రావణం రెడ్డి, వికారాబాద్ ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మెతుకు ఆనంద్ భరోసా ఇచ్చారు. ఎలాంటి అధైర్యానికి గురికావద్దని కార్పొరేషన్, జల్పల్లి మున్సిపా

జడ్పీటీసీ ఆధ్వర్యంలో అంబరాన్నంటిన బతుకమ్మ సంబరాలు..

భద్రాద్రి కొత్తగూడెం జిల్లా బూర్గంపహాడ్ ప్రజాపాలన న్యూస్ : బూర్గంపహాడ్ మండల కేంద్రంలోని వ్యవసాయ మార్కెట్ యార్డులో తెలంగాణ సంస్కృతి సంప్రదాయాలను చాటి బతుకమ్మ వండుగ రానేవచ్చింది... దసరాకు ముందు వచ్చే అమావాస్యరోజు ప్రారంభ మయ్యే బతుకమ్మ బందరాలు దసరావరకు కొనసాగి సున్నాయి.. తొమ్మిదిరోజుల పాటు తెలంగాణ అడవడుచులు అటపాటలతో ఘనంగా బతుకమ్మ సంబరాలను జరుపుకుంటారు. శతాబ్దాల చరిత గల బతుకమ్మ ఉత్సవాలను.. ప్రత్యేక రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తోంది. మహిళలు, యువ తులు, బాలికలకు ప్రీతిపాత్రమైన ఈ వండుగలో తొలిరోజు ఎంగిలివూల బతుకమ్మను నిర్వహిస్తారు... నద్దుల బతుకమ్మతో తెలంగాణ పూల వండుగను

ముగుస్తుంది. పసుపు పచ్చని తంగేడు.. తెల్లని గునుగు, ఉప్పుపువ్వు, చామంతి పువ్వు... ఇలా ఒక్కటేంటి.. తీరొక్క పూలతో అండంగా బతుకమ్మలను పేర్చి.. సంప్రదాయ వస్త్రాలతో మహిళలు, యువతులు, బాలికలు గుంపులు గుంపులుగా చేరి ఆడిపాడే పండుగే బతుకమ్మ. అయితే, ప్రస్తుతం కరోనా దృష్ట్యా.. కోవిడ్ 19 నిబంధనలు పాటించి.. మాస్కులు ధరించి, భౌతిక దూరం పాటిస్తూ బతుకమ్మ సంబరాలను భక్తి శ్రద్ధలతో ఆడి, పాడి బతుకమ్మ వేడుకలు ఘనంగా సంబరాలను జరుపుకోవాలని బూర్గంపహాడ్ జడ్పీటీసీ కామిరెడ్డి శ్రీలత సూచించారు.. తొమ్మిది రోజుల ప్రత్యేకత: తెలంగాణలో తొమ్మిది రోజుల పాటు బతుకమ్మ ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తారు.. ముఖ్యంగా తొలిరోజు ఎంగిలివూల బతుకమ్మ..



చివరి రోజు నద్దుల బతుకమ్మ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా ఘనంగా నిర్వహిస్తారు.. కానీ, కొన్ని ప్రాంతాల్లో మాత్రం తొమ్మిది రోజుల పాటు ఈ బతుకమ్మను పేర్చి గౌరవ్యం పూజిస్తారు.. ఇక, 9 రోజులపాటు ప్రతిరోజూ ఓ కామిరెడ్డి శ్రీలత సూచించారు.. తొమ్మిది రోజుల ప్రత్యేకత: తెలంగాణలో తొమ్మిది రోజుల పాటు బతుకమ్మ ఉత్సవాలను నిర్వహిస్తారు.. ముఖ్యంగా తొలిరోజు ఎంగిలివూల బతుకమ్మ.. నైవేధ్యాన్ని మహిళలు తయారు చేస్తారు. బతుకమ్మ సంబరాలలో బూర్గంపహాడ్ మండల సర్పంచులు, పివీఎస్ చైర్మన్ బిక్కిరాజు శ్రీనివాసరావు, తెరాస మండల వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ మాజీ ఎంపీటీసీ వల్లూరిపల్లి వంశీకృష్ణ, ఎంపీటీసీ కార్యాలయ నిబంధి, తహశీల్దార్ కిషోర్, ఆర్.ఐ అక్షయ్ బాబు, ఎంపీటీసీ శంకర్, పెద్ద ఎత్తున స్థానిక మహిళలు, పిల్లలు మరియు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

వెల్గటూర్ కిసాన్ మోర్చా కమిటీల నియామకం

వెల్గటూర్, అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన) : భారతీయ జనతా పార్టీ కిసాన్ మోర్చా వెల్గటూర్ మండల శాఖ కమిటీని నియామకము చేసినట్లు వెల్గటూర్ బి.జె.పి మండల శాఖ అధ్యక్షులు తంగళ్ళపల్లి చక్రపాణి, ఈ కార్యక్రమం ధర్మపురి అసెంబ్లీ నియోజకవర్గ బి.జె.పి కన్వీనర్ కామ్మ్యూ రాంబాబు ముఖ్యఅతిథిగా గురువారం కొత్తపేట జిసిసింగ్ మిల్లులో కిషోర్ మోర్చా జిల్లా అధ్యక్షులు యు.గంధర్ రావు, మండల కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు రావు హనుమంతరావు సమక్షంలో నియామకం జరిగినట్లు తంగళ్ళపల్లి చక్రపాణి తెలిపారు. ఉ



పా అధ్యక్షులుగా అతై స్వామి, శ్రీ రాముల శేఖర్, చల్లూరి మల్లయ్య, జిల్లా కమిటీ కామరయ్య, గడ్డం లింగారెడ్డి, అదే విధంగా ప్రధాన కార్యదర్శులుగా బుద్ది బాపు, రంగు పున్నం గౌడ్, జిట్ట వేణు రమేష్, కార్యదర్శులుగా జిరెడ్డి వినోద్ రెడ్డి, ఎల్లల శ్రీధర్, సమ్మెట బాపిరాజు, కోశాధికారిగా అయితే స్వామి, తంగళ్ళపల్లి చక్రపాణి లవంగం

సారంగాపూర్ మండల కాంగ్రెస్ నాయకులు అరెస్ట్



సారంగాపూర్, జగిత్యాల రూరల్/ అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన): సారంగాపూర్ మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులను మరియు జగిత్యాల మండలం రురల్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులను పోలీసులు అరెస్టు చేశారు. సారంగాపూర్ ఎస్ఐ శీలం రాజయ్య ఆధ్వర్యంలో ఉదయం 5 గంటలకు వారిని అరెస్టు చేసి పోలీస్ స్టేషన్ కస్టడీలో ఉంచారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు మాట్లాడుతూ రైతులు రాతిమ్మావాళ్ళు కష్టపడితే మద్దతు ధర ఇవ్వకుండా మొక్కజొన్న రైతుల పక్షాన ధర్మా పోరాటం చేస్తుమనే పిలుపుతో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ముందస్తుగా అరెస్టులు చేయడం ఏంటని ప్రశ్నించారు. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రైతులను అదుకోని మద్దతు ధర ఇచ్చి అదుకోవాలని కాంగ్రెస్ నాయకులు ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. ఈ అరెస్టులో కాంగ్రెస్ రాంచందర్ రెడ్డి బొడ్డుపల్లి రాజన్న ఆకుల రాజారెడ్డి బేటి పూర్ణచందర్ రెడ్డి అంకతి గంగాధర్ భూమయ్య రాజారెడ్డి శ్రీనివాస్ రాధాకృష్ణ 30 మంది కాంగ్రెస్ నేతలు అరెస్ట్ అయిన వారిలో ఉన్నారు.

ముఖ్యమంత్రి సహాయనిధి చెక్కుల పంపిణీ



వెల్గటూర్ అక్టోబర్ 23 (ప్రజాపాలన) : వెల్గటూర్ ప్రజా పరిషత్ కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన సంతోష కార్యక్రమంలో ముఖ్య మంత్రి సహాయనిధి నుండి మంజూరు అయిన 55 మంది లబ్ధిదారులకు 11 లక్షల రూపాయలు చెక్కులను శుక్రవారం రోజున తెలంగాణ గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసిన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ ఈ కార్యక్రమంలో ఎం.పీ.పీ సహాయనిధి నుండి మంజూరు అయిన 55 మంది లబ్ధిదారులకు 11 లక్షల రూపాయలను చెక్కులను శుక్రవారం రోజున తెలంగాణ గ్రామంలో పలు అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసిన సంక్షేమ శాఖ మంత్రి కొప్పుల ఈశ్వర్ పంపిణీ చేశారు అంతకుముందు మండలంలోని ముక్కటాపు పేట యాగండ్ల తిరుపతి, స్థానిక ఎం.పీ. టి.సీ మూగల రాజేశ్వర్ సత్యం, తె.రా.స మండల శాఖ అధ్యక్షులు రాంచందర్ గౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి సింహాచలం జగన్, మండల ప్రత్యేక అధికారి డాక్టర్ నరేష్, మండల అభివృద్ధి అధికారి నంజీ పరాపు, తానీల్దార్ ఎం. రాజేందర్, పశు వైద్యాధికారి డాక్టర్ అశోక్, అధికారులు సర్పంచులు ఎం.పీ. టి.సీలు గ్రామ స్థులు పాల్గొన్నారు.

కళ్యాణలక్ష్మి పథకం పేదంటి ఆడపడుచులకు వరం

వలిగండ ప్రజాపాలన కళ్యాణలక్ష్మి పథకం పేదంటి ఆడపడుచులకు ఒక వరం లాంటిదని టిఆర్ఎస్ మండల పార్టీ అధ్యక్షుడు డేగల పాండు యాదవ్ అన్నారు. శుక్రవారం మండలంలోని కంచపల్లి, జంగారెడ్డిపల్లెలో మంజూరైన కళ్యాణ లక్ష్మి చెక్కులను సర్పంచులు రమా బాలకృష్ణారెడ్డి, ఎల్లమల ద్వారా లబ్ధిదారులకు అందజేసి ఆయన మాట్లాడుతూ పేద ప్రజలకు దేశంలోనే ఏ రాష్ట్రంలో లేని విధంగా సంక్షేమ పథకాలు మన రాష్ట్రంలో ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ ప్రవేశపెట్టారని ఆయన అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచులు, యాదగిరి, సాయిలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.





హిమాలయాల్లో నాగార్లు!

కింగ్ నాగార్లు ప్రస్తుతం హిమాలయాల్లో ఉన్నారు. తన కొత్త చిత్రం వైల్డ్ డాగ్ షూటింగ్ కోసం నాగార్లు అక్కడకు వెళ్లారు. తాజాగా రోహిత్ షాన్ తీసిన వీడియోను నాగార్లు ట్విట్టర్లో షేర్ చేశారు. సముద్ర మట్టానికి 3980 మీటర్ల ఎత్తులో తాము ఉన్నామని, ఇది చాలా దేంజరస్ ప్రాంతమని నాగార్లు పేర్కొన్నారు. నవంబర్ నుంచి మే వరకు ఆ ప్రదేశాన్ని మూసివేసిన, వైల్డ్ డాగ్ షూటింగ్ ఇక్కడ ప్రస్తుతం చాలా బాగా జరుగుతోందని తెలిపారు. ఏడు నెలల తర్వాత ఇలాంటి అద్భుతమైన షేన్ కు రావడం చాలా ఆనందంగా ఉందని, 21 రోజుల్లో షూటింగ్ పూర్తి చేసుకుని తిరిగి వచ్చేస్తామని పేర్కొన్నారు. అహింసా సోల్యూషన్ దర్శకత్వంలో రూపొందుతున్న ఈ సినిమాను నిరంజన్ రెడ్డి, అన్వేష్ రెడ్డి నిర్మిస్తున్నారు. దియా మిర్జా, సయామీ షేర్ హీరోయిన్లుగా నటిస్తున్నారు. నాగార్లు గైర్బాహిల్ బిగ్ బాస్-4 వీకెండ్ కార్యక్రమాన్ని ఎవరు హోస్ట్ చేస్తారో చూడాలి.



ప్రభాస్ కు చిరు విషెష్



మోగాస్టార్ చిరంజీవి ఈ మధ్య కాలంలో సోషల్ మీడియాలో చాలా యాక్టివ్ గా ఉంటున్నారు. ఆయన అందరికీ వుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేయడంతో పాటు రెగ్యులర్ సోషల్ మీడియాలో ఏదో ఒక విషయమై టచ్ లో ఉంటూనే ఉన్నారు. తాజాగా ప్రభాస్ వుట్టిన రోజు సందర్భంగా చిరంజీవి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. నీవు చేస్తున్న ప్రాజెక్టు అన్ని కూడా సూపర్ హిట్ అవ్వడంతో పాటు నీకు ఈ సంవత్సరం మరింతగా విజయాలను తెచ్చి పెట్టాలని కోరుకుంటున్నాను అంటూ చిరంజీవి ఇన్ స్టా లో ఫోటోను షేర్ చేశారు. సైరా సినిమా సమయంలో ప్రభాస్ తో కలిసి దిగిన ఫోటోను ఈ సందర్భంగా చిరు షేర్ చేశారు. ప్రభాస్ కు ఇంకా ఎంతో మంది ప్రముఖులు కూడా వుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. బాలీవుడ్ నుండి టాలీవుడ్ వరకు నటీ నటులు మరియు సాంకేతిక నిపుణులు ప్రభాస్ కు వుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ప్రభాస్ కు చిరు వుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు చాలా ప్రత్యేకంగా నిలిచాయి అనడంలో సందేహం లేదు. మోగాస్టార్ చిరంజీవి వంటి లెజెండ్ స్టార్ తో వుట్టిన రోజు శుభాకాంక్షలు అందుకోవడం అనేది ఎవరికీ అయినా చాలా పెద్ద విషయమై. పాస్ ఇండియా సూపర్ స్టార్ అయినా కూడా ప్రభాస్ కు మోగాస్టార్ చిరంజీవి శుభాకాంక్షలు ప్రత్యేకం అని చెప్పడంలో సందేహం లేదు.

జిమ్ లో కరోరథిక్స్ .. పాకిస్తున్న అక్కినేని కోడలు!



సమంతా అక్కినేని తాజా కఠిన వ్యాయామం వీడియో అంతర్జాలంలో షేర్ చేసింది. సామ్ సోషల్ మీడియాలో రిలీజ్ చేసిన నిమిషాల్లోనే ఈ వీడియో జోరుగా వైరల్ అయిపోతోంది. నిరంతరం ఈ భామ ఫ్యాషన్ ఎంపికలతో పాటు ఫిట్నెస్.. ఆరోగ్యం .. ఆహారం గురించి చాలా అవగాహన కార్యక్రమాల్ని చేస్తున్న సంగతి తెలిసిందే. జిమ్ తరగతుల్ని నిర్వహిస్తోంది ఈ తరహా స్పూర్తి నింపే వీడియోలతో. క్షణం తీరిగ్గా ఉండడానికి ఇష్టపడని తత్వం సామ్ ది. అందుకే నిరంతరం ఏదో ఒక తపనతో జీవిస్తోంది. ఈ లాక్ డౌన్ సమయంలో సామ్ వంట పని.. రూఫ్ టాప్ పై తోటపనిపై అవగాహన పెంచుతూ చేసిన వీడియో వైరల్ అయ్యింది. తదుపరి సినిమా షూటింగ్ తిరిగి ప్రారంభించలేదు కాబట్టి.. సమంతా అక్కినేని తన ఫిట్ నెస్ పై పూర్తి స్థాయిలో దృష్టి సారించింది. తనను తాను ఆక్టివ్ లో ది బెస్ట్ గా ఆవిష్కరించుకునేందుకు ప్రయత్నిస్తోందట. ఇటీవల తన కఠినమైన వ్యాయామ సెషన్ల కొన్ని వీడియోలను ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో పంచుకుంది. తాజా వీడియో చూస్తుంటే.. సామ్ తన ఇంటి వద్దనే వ్యాయామశాలలో శ్రమిస్తోందని అర్థమవుతోంది. సామ్ వీడియో ప్రధాన ఫిట్నెస్ లక్ష్యాలను యువతరానికి నిర్దేశిస్తోంది. మిడ్-వీక్ ఫిట్నెస్ సూర్తి కోసం మీకు ఇది అవసరం! లాక్డౌన్ సమయంలో యోగా.. టైలెట్స్ .. ఇతర వివిధ విషయాలలో ఫిట్ గా ఉండటానికి సామ్ తన వంతు ప్రయత్నం చేస్తోంది. ఇతరులను ఇలా ప్రయత్నించమని చెబుతోంది. సామ్ ఇంతకుముందు ఇషా క్రియ పేరుతో 48 రోజులు ప్రత్యేక సాధన చేసింది. దాని గురించి చెబుతూ.. ఈ రోజు నేను నా 48 రోజుల ఇషా క్రియా ప్రయాణాన్ని ప్రారంభించాను .. నాతో చేరాలని నేను మిమ్మల్ని ఆహ్వానిస్తున్నాను ... ఇషా క్రియా ఆరోగ్య శ్రేయస్సును ఇస్తుంది. ఇది శక్తివంతమైనది. కష్టాన్ని భరించటానికి సాధనం .. పూర్తి సామర్థ్యంతో జీవితాన్ని గడపడానికి నిర్దేశించినది.. ఇది ఉచిత గైడ్ ధ్యానం .. నేను మీకు శాంతి దక్కాలని కోరుకుంటున్నాను అని వ్యాఖ్యానించింది. కెరీర్ సంగతి చూస్తే.. సామ్ తదుపరి విజయ సేతుపతితో కలిసి విఫ్టువ్ శివన్ కాతు వాకులా రేండు కదల్ లో నటించనుంది. ఈ చిత్రంలో నయంతార ఒక కథానాయికగా నటిస్తోంది. తదుపరి పెద్దూర్ షూటింగ్ ఇంకా నెట్స్ పైకి వెళ్లాలి ఉంది.

కష్టపడి 5 కేజీలు తగ్గిన బోల్ బ్యూటీ

ఆర్ ఎక్స్ 100 సినిమాలో కాస్త బోల్ గా కనిపించి నెగటివ్ షేడ్స్ ఉన్న పాత్రలో కనిపించిన ముద్దుగుమ్మ పాయల్ రాజ్ పూత్ ఆ తర్వాత పరుసగా సినిమాలు చేస్తూ వచ్చింది. స్టార్స్ మూవీలో కాకున్నా ఒక మోస్తరు హీరోల సినిమాల్లో హీరోయిన్ గా.. ఐటెం సాంగ్స్ లో చేస్తూ వస్తున్న ఈ అమ్మడు ప్రస్తుతం సినిమాలతో పాటు వెబ్ సీరీస్ లో కూడా నటిస్తోంది. ఈ లాక్ డౌన్ లో ఈమె షూటింగ్ లేకపోవడంతో ఖాళీగా కూర్చుని తినడంతో బరువు పెరిగినట్లుంది. అందుకే ఈమె బరువు తగ్గే పని పెట్టుకుంది. కొన్ని రోజుల క్రితం బరువు తగ్గేందుకు ప్రయత్నిస్తున్నట్లుగా పేర్కొని ఇన్ స్టాగ్రామ్ లో షేర్ చేసిన ఈ అమ్మడు తాజాగా అన్నట్లుగానే వెయిట్ తగ్గను అంది. అయితే తగ్గిన బరువు పూర్తి సంతృప్తి ఇవ్వకున్నా ఎంతో కొంత తగ్గినా అనే సంతృప్తి మాత్రం దక్కిందంటూ చెప్పుకొచ్చింది. 63 కేజీలు ఉన్న తాను ప్రస్తుతం 58 కేజీలకు తగ్గినట్లుగా చెప్పింది. హీరోయిన్స్ 50 నుండి 55 కేజీల వరకు ఉంటే బెటర్. వారి హైల్ ను బట్టి వెయిట్ చూసుకోవాల్సి ఉంటుంది. పాయల్ 55 కు కాస్త తక్కువ అవ్వాలని కోరుకుందట. కాని 58 వద్ద ఉండి పోయింది. ఇంకా కష్టపడి తగ్గుతుందేమో చూడాలి.

శర్వానంద్ 'అడాళ్లా.. మీకు జోహార్లు' ముహూర్తం ఖరారు...!



ఖరారు చేశారు. దసరా సందర్భంగా అక్టోబర్ 25న తిరుపతిలో 'అడాళ్లా.. మీకు జోహార్లు' చిత్రాన్ని లాంఛనంగా ప్రారంభించనున్నారు. కాగా 'అడాళ్లా.. మీకు జోహార్లు' చిత్రం మహిళల గొప్పతనాన్ని వివరించే కంప్లీట్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైనర్ అని తెలుస్తోంది. ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ లో శర్వానంద్ కు మంచి ఫాలోయింగ్ ను దృష్టిలో పెట్టుకొని రైట్ నజ్జులు ఎంచుకున్నాడని చెప్పవచ్చు. 'నేను శైలజ' 'ఉన్నది ఒకటే జిందగీ' 'చిత్రలహరి' 'రెడ్' వంటి సినిమాలను రూపొందించిన కిషోర్ తిరుమల తొలిసారి శర్వానంద్ తో కలవబోతున్నారు. ప్రస్తుతం శర్వానంద్ 'శ్రీకారం' అనే సినిమా పూర్తి చేసి పనిలో ఉన్నారు. కిషోర్ రెడ్డి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని 14 రిలేట్ రామ్ ఆచంట - గోపీచంద్ ఆచంట నిర్మిస్తున్నారు. అలానే తెలుగు తమిళ ద్వీభాషా చిత్రంలో నటిస్తున్నారు. ఇటీవలే అజయ్ భూపతి దర్శకత్వంలో 'మహాసముద్రం' అనే చిత్రాన్ని ప్రకటించిన శర్వా. ఏసియన్ సోనాలి నారంగ్ సమర్పణలో ఓ సినిమా చేయనున్నారు.

పవన్ మల్లీస్వారర్ ను రెడీ చేస్తున్న సితార

మలయాళ హిట్ మూవీ అయ్యప్పన్ కి షోయిమ్ ను తెలుగులో రీమేక్ చేసేందుకు ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నట్లుగా దాదాపు ఏడాది కాలంగా వార్తలు వస్తున్నాయి. ఆ సినిమా రీమేక్ రైట్స్ ను ఫ్యాన్సీ రేటుకు సితార ఎంటర్ టైన్ మెంట్స్ వారు తీసుకున్నారు. అప్పటి నుండి పలువురు హీరోలతో సితార వారు చర్చలు జరుపుతూ వచ్చారు. ఒక వైపు బ్రెస్ట్ వర్సీ చేయిస్తూనే మరో వైపు హీరోల కోసం చర్చలు జరిపారు. బాలకృష్ణ, రవితేజలతో పాటు పలువురు స్టార్ హీరోలతో సీనియర్ హీరోలతో చర్చలు జరిపారు. చివరకు పవన్ వద్దకు వచ్చి ఈ రీమేక్ ఆగింది. త్రివిక్రమ్ మరియు కొందరు రచయితలు బ్రెస్ట్ కు పదును పెట్టడంతో పాటు పవన్ ను ఒప్పించే ప్రయత్నం చేసి సఫలం అయ్యారనే వార్తలు వస్తున్నాయి. పవన్ తో పాటు నటించేందుకు రానా గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇచ్చారు అంటూ ప్రచారం జరుగుతోంది. ఈ సినిమాకు సాగర్ దర్శకత్వం వహించబోతున్నట్లుగా కూడా మీడియా సర్కిల్స్ లో చర్చ జరుగుతోంది. కేవలం నెల రోజుల్లోనే ఈ సినిమాను పూర్తి చేసేలా ప్లాన్ చేస్తున్నారు. పవన్ మరియు రానాలు అధికారికంగా ఓటే చెప్పే దసరాకు ఈ రీమేక్ కు సంబంధించిన అధికారిక ప్రకటన వెలువడే అవకాశం ఉంది. పవన్ ఇప్పటికే చాలా సినిమాలు కమిట్ అయ్యి ఉన్నారు. వాటితో పాటు ఈ సినిమా కూడా పట్టాకే అవకాశం ఉంది. ఈ మధ్య కాలంలో పలు మలయాళ సినిమాలు తెలుగులో రీమేక్ అవుతున్నాయి. అదే దారిలో ఈ సినిమా కూడా రీమేక్ కు రెడీ అయ్యింది. అతి త్వరలోనే అధికారిక ప్రకటన వచ్చే అవకాశం ఉందని మీడియా సర్కిల్స్ లో ప్రచారం జరుగుతోంది.

కోవిడ్ నీ కేరే చేయక ప్రభాస్ ఇంటిని రౌండ్స్ చేశారా

డార్లింగ్ ప్రభాస్ క్రిజా గురించి ప్రత్యేకించి చెప్పాలా? ఎక్కడో విదేశాల నుంచి వచ్చి హైదరాబాద్ లో అతడి ఇంటి



ముందు నిలబడిన విదేశీయుల ఫోటోలు ఎన్నో ఇంతకుముందు వైరల్ అయ్యాయి. బాహుబలి ని కనులారా చూడాలని ఎచ్చేసిన అభి మానులు కోకొల్లలు. ఈరోజు ప్రభాస్ బర్త్ డే సందర్భంగా కోవిడ్ ని కూడా కేరే చేయక ఇదిగో ఇలా ప్రభాస్ ఇంటిని రౌండ్స్ చేశారు. ప్రభాస్ మానియా ఏ రేంజులో ఉందో ఈ ఇన్సిడెంట్ చెబుతోంది. పాస్-ఇండియన్ స్టార్ గా అతడి స్థాయిని ఎలివేట్ చేస్తోంది ఈ ఘటన. ఇంతకుముందు రిలీజైన 'రాధే శ్యామ్' కొత్త లుక్ కి అద్భుత స్పందన వచ్చింది. ప్రభాస్ షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. అయినా అభిమానులు ఇదిగో ఇలా ఇంటికి వచ్చేశారు. మరోవైపు ఇరు తెలుగు రాష్ట్రాలు సహా ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఈరోజు డార్లింగ్ అభిమానులు బర్త్ డే సందరాలు జరుపుకున్నారు. ఆశ్చర్యకరంగా ప్రభాస్ అభిమానుల్ని చుట్టుముట్టిన డై-హార్డ్ అభిమానులలో కొంతమంది మహిళా అభిమానులు ఉన్నారు. ప్రస్తుతం ఈ ఫ్యానిజం సోషల్ మీడియా లలో వైరల్ గా మారింది. నాగ్ అశ్వినీ తో సైన్స్ ఫిక్షన్ మూవీ.. మరోవైపు ఓంకౌత్ తో ఆదిపురుష్ 3డి ప్రభాస్ ఇమేజ్ ని మరింత పెద్ద లెవల్ కి తీసుకెళ్తాయనడంలో ఎలాంటి సందేహం లేదు. రాధే శ్యామ్ అతడి కెరీర్ లో మరో స్పెషల్ మూవీగా నిలుస్తుందని అభిమానులు భవిష్యున్నారు.

ప్రముఖ లేడీ యాంకర్ కి కరోనా...!



కరోనా మహమ్మారి బారిన పడకుండా ఉండటానికి ఎన్ని జాగ్రత్తలు తీసుకుంటున్నా ఏదొక విధంగా అటాక్ చేస్తూనే ఉంది. సాధారణ ప్రజానీకం నుంచి సినీ రాజకీయ ప్రముఖుల వరకు చాలామంది దీని బారిన పడ్డారు. టాలీవుడ్ లో కూడా అనేకమంది ప్రముఖులకు కరోనా సోకగా.. చికిత్స తీసుకొని బయటపడ్డారు. ఇటీవల కమెడియన్ సుధీర్ కు కూడా కరోనా సోకినట్లు వార్తలు వచ్చాయి. దీనిపై సుధీర్ ఎలాంటి క్లారిటీ ఇవ్వకపోవడంతో సదరు వార్తలు నిజమేనని అందరూ అనుకుంటున్నారు. ఇదే క్రమంలో తాజాగా ప్రముఖ లేడీ యాంకర్ రష్మీ గౌతమ్ కరోనా బారినట్లు తెలుస్తోంది. స్వల్ప అనారోగ్య లక్షణాలు కనిపించడంతో ఆమె కోవిడ్ బెస్ట్ చేయించుకోగా రిపోర్ట్లలో కరోనా పాజిటివ్ అని నిర్ధారణ అయింది. ఈ విషయాన్ని రష్మీ అధికారికంగా వెల్లడించింది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ నెల 28 వరకు ఆమె యాంకరింగ్ చేస్తున్న 'ఎక్స్ట్రా జబర్దస్ట్' షూటింగ్ కార్యక్రమాలను రద్దు చేసుకుందని తెలుస్తోంది. ఒకవేళ ఆ సమయానికి కూడా రష్మీ రికవరీ అవ్వకపోతే నవంబర్ మొదటి వారంలో షూటింగ్ చేస్తారని సమాచారం. కాగా రష్మీ గౌతమ్ ఓ వైపు బుల్లి తెరపై యాంకర్ గా కొనసాగుతూనే.. వెండి తెరపై కూడా మెరిసింది. ఈ క్రమంలో తెలుగు రాష్ట్రాల్లో మంచి ఫాలోయింగ్ ఏర్పరచుకున్న రష్మీ.. ప్రస్తుతం నందం హీరోగా నటిస్తున్న 'బొమ్మ బ్లాక్ బస్టర్' సినిమాలో నటించింది. ఇటీవల రష్మీ దసరా ప్రత్యేక ఈవెంట్ కు సంబంధించిన షూటింగ్ లో కరోనా సోకిందని అనుకుంటున్నారు.

